

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 253 (3272) | Вторник, 27 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

За образцовую работу курорта в зимний период

В текущем году Пятигорский курорт значительно поднял уровень своей лечебной и хозяйственной деятельности. Много сделано в области специализации санаториев. Проведен капитальный ремонт многих лечебниц. Особенно показательны успехи в развертывании научной работы врачей. Три санатория (№№ 1, 3 и 5) завершили несколько научных тем, имеющих большой интерес и являющихся ценным вкладом в методику лечения заболеваний, которые показаны для Пятигорского курорта. Особенно богатые плоды принесло социалистическое соревнование работников курорта во время подготовки к семидесятилетию И. В. Сталина.

Большие ассигнования, отпущенные государством в 1949 году на оснащение, капитальный ремонт, благоустройство, создали все необходимые предпосылки для повышения эффективности лечения, улучшения медицинского, культурного и бытового обслуживания больных и для безусловного выполнения государственного лечебного и хозяйственного плана.

Однако руководители управления курорта и его отдельных служб не сумели полностью реализовать предоставленные государством возможности, допустили серьезные ошибки, что повлекло за собой недостатки на ряде участков.

Основной недочет — невыполнение плана лечения. Ввиду ничем не оправданной задержки с капитальным ремонтом санаториев №№ 2 и 4 (в последнем сроки ремонта были расгинуты в два раза больше положенных), заезд больных сократился, задание на первый квартал с. г. было выполнено всего на 60 процентов. Впоследствии этот пробел курорт уже не мог восполнить. Такое же положение создалось и с осуществлением плана капитального ремонта. Недопустимо слабые темпы работы строительной конторы в течение первых месяцев текущего года предопределили затяжку сроков ремонта, снижение его качества и в конечном итоге отрицательно сказалось на выполнении плана по санаториумному сектору.

Пятигорский курорт переведен на круглогодовую работу, и поэтому лечение зимой должно быть организовано так же хорошо, как и летом. Эту истину давно необходимо усвоить руководителям курорта. К сожалению, этого не произошло. За год со стороны больных в Министерство здравоохранения СССР, в Главкурсандр, в городские организации поступило более ста жалоб, в которых описывались серьезные недочеты в лечении и в бытовом обслуживании курортников в Пятигорске. Эти жалобы не прекращаются и теперь.

Надежды больных санатория № 1 обратились в городские организации с жалобой на плохое отопление в корпусе № 7.—В гинекологическом отделении серных ванн, — пишут больные санаториев №№ 5 и 7, —

В Комитете по Сталинским премиям

25 декабря под председательством А. А. Фадеева состоялось очередное пленарное заседание Комитета по Сталинским премиям в области искусств и литературы.

Был заслушан доклад руководите-

технический отдел и строители курорта не предусмотрели устройство форточек, и теперь из-за невыносимой духоты некоторые больные вынуждены отказываться от процедур.

В последние годы Пятигорск приобретает все большее значение как питьевой курорт, и, казалось, курортное управление сделало все необходимое для бесперебойной работы питьевых бюветов. Но что происходит на деле? Источник Холодного нарзана закрыт, у Красноармейских источников нет павильонов и обслуживающего персонала. Может быть все это требует больших затрат? Нет. Никто серьезно не ставил этот вопрос перед Главкурсандром. Можно было, наконец, за счет внутренних ресурсов обеспечить бесперебойное нормальное функционирование питьевых источников. Между тем мобилизацией имеющихся резервов курортное управление занимается настолько плохо. Разве нельзя, например, за счет разумной экономии в строительстве, чего на самом деле нет, возвести небольшие павильоны разборного типа у Красноармейских источников и у Холода нарзана, а за счет сокращения административно-управленческих расходов в санаториях и отделах курорта содержать персонал, обслуживающий питьевые бюветы. Необходима только инициатива.

В существующих недостатках попытка и партийная организация управления курорта. Она заняла позицию невмешательства в указанные выше дела. Секретарь парторганизации управления курорта т. Веденичев не может сказать, что мешает этой парторганизации ставить перед дирекцией насущные вопросы. Партию ни разу не выдвигало вопроса, например, о круглогодовой работе питьевых бюветов. Не ставило она и вопросов строительства.

Сейчас зима уже вступила в свои права, и дело управления курорта — при содействии парторганизации устранить все недостатки, мешающие эффективному лечению. Надо немедленно ликвидировать недочеты в бальнеолечебницах, в корпусах здравниц, в бытовом обслуживании больных. Нельзя дальше терпеть, например, того положения, которое сложилось в привокзальном курортном бору, где теснота и неприглядная обстановка усугубляются частым отсутствием света.

Начиная соревнование с Железнодорожным курортом, коллектив нашей здравницы принял много ценных обязательств, однако многие из них не выполнены. Надо сейчас же принять решительные меры к их реализации. Главная задача работников курорта заключается в том, чтобы и в зимний период обеспечить высокое качество лечения и обслуживания больных, приезжающих в Пятигорск со всех концов нашей необъятной страны.

На секции театра народного артиста СССР Ю. А. Завадского Пленум обсудил работы, представленные на соискание Сталинской премии за 1949 год в области театрального искусства. (ТАСС).

28 декабря — очередная сессия городского совета

28 декабря, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится очередная XXIII сессия городского совета депутатов трудящихся.

Горисполком.

К новым успехам социалистического соревнования

Коллективы промышленных предприятий и артелей берут новые, повышенные обязательства

★ ★

На промышленных предприятиях и в производственных артелях нашего города с неослабевающей силой продолжается социалистическое соревнование, достигшее особенно большого подъема в дни почетной стахановской вахты в честь 70-летия великого Сталина. Идя навстречу Новому году и XVI городской партийной конференции, работники промышленности Пятигорска берут на себя новые, повышенные обязательства. Коллективы обязуются выпустить как можно больше самой разнообразной и высококачественной продукции, неуклонно повышать производительность труда, увеличивать сверхплановые накопления и т. д.

Вчера мы обратились к ряду руководителей и секретарей партийных организаций предприятий и артелей с вопросом, как работают коллективы в эти дни. Ниже публикуются часть полученных ответов.

★ ★

Готовимся работать на новом оборудовании

В КОБЛИКОВ,
директор гомаслозавода

Наш коллектив работает в эти дни кущих задач мы развертываем большими темпами и с полной нагрузкой. Давно выполнив годовой план, мы сейчас боремся за то, чтобы к 8 марта завершить всю свою пятилетку. Впереди соревнующиеся — бригада А. Русина, ежедневно達ающая 120—122 процента нормы. Хорошо трудится бригада плотников, руководимая т. Ампиловым. Строители заканчивают сооружение большого склада. Одновременно с выполнением та-

кущих задач мы развертываем большую подготовку к реконструкции завода, запланированной на 1950 год, к работе на новом, более совершенном оборудовании. Организуем техническую учебу рабочих, чтобы они заблаговременно освоили новую технику.

Новый год и XVI городскую партийную конференцию встретим новыми трудовыми успехами. Конкретные обязательства на дни будут приняты на общем собрании коллектива.

С нарастающей силой

Г. ГУДИМОВ,
директор кондитерской фабрики

На кондитерской фабрике в эти дни с все нарастающей силой продолжается социалистическое соревнование по выпуску сверхплановой продукции широкого ассортимента и высокого качества.

Обсуждая письмо трудящихся Пятигорска товарищу Сталину, приглашенное на общегородском торжественном заседании 21 декабря с. г., наш коллектив решил до конца года дать на полтора миллиона рублей сверхплановой продукции.

Выпускаем сверхплановую продукцию

П. ПОТАТУРИН,
заместитель секретаря парторганизации центральных авторемонтных мастерских

Ко дню семидесятилетия великого Сталина наш коллектив отремонтировал сверх годового плана 15 моторов, изготовил на 10.000 рублей автодеталей и дал 20 тонн литья.

С таким же подъемом трудятся авторемонтники и сейчас, готовясь достойно встретить новый 1950-й год и XVI городскую партийную конференцию.

Мотористы тт. Поздняков, Самойленко, Коваленко и Палевый выполняют в эти дни нормы на 200 процентов.

Следуя примеру передовиков, подтягиваются и ранее отстававшие отдельные рабочие и бригады. Так, например, тарный цех, руководимый коммунистом Н. Чеботаревым, еще недавно не успевал готовить тару, а сейчас выполняет нормы на 200 про-



МЕТОДОМ народной стройки в станице Егорлыкской, Ростовской области, сооружается водопровод. Уже подготовлено свыше двух километров канав для прокладки трубопровода. На снимке: подготовка канавы.

В цехах артели «30 лет Октября»

П. ШИВИКОВ,
секретарь парторганизации артели «30 лет Октября»

В цехах нашей артели с большой активностью в эти дни обсуждается письмо трудящихся Пятигорска, посланное трудящимися нашего города товарищу И. В. Сталину в день его семидесятилетия.

Обсуждая это письмо, работники артели берут на себя новые социалистические обязательства. Важнейшее из них — борьба за максимальный выпуск продукции сверх годового плана.

Впереди попрежнему идет ковроватый цех (начальник М. Маргарян), удерживающий переходящее красное знамя артели.

Перед большим заданием

С. ЛОХВИЦКИЙ,
директор электромеханического завода

В адрес нашего завода из Баку отгружена для реставрации и ремонта большая партия моторов с промыслом «Азнефти».

С небывалым подъемом готовится сейчас наша коллегия к выполнению этого большого и ответственного задания. Приводятся в образцовый порядок рабочие места, оформляется техническая документация и т. д.

День нашего города

Открытие музея краеведения

На днях состоялось открытие музея краеведения. Это событие в культурной жизни нашего города приурочено к знаменательной дате — 70-летию со дня рождения товарища И. В. Сталина.

Новая экспозиция музея начинается выставкой, посвященной жизни и революционной деятельности вождя советского народа великого Сталина, его роли в установлении советской власти на Северном Кавказе.

Отделы музея: истории, природы, социалистического строительства рассказывают об историческом прошлом Пятигорья, его флоре и фауне, успехах социалистического строительства за годы сталинских пятилеток. Музей пополнился большим количеством новых ценных экспонатов, которые представляют интерес для изучения родного края.

С первого же дня после открытия музея число его посетителей значительно больше, чем прежде. Среди них — местные жители и курортники, студенты и школьники.

Собрание актива ДОСАРМ

ная организация ДОСАРМ на одном из крупнейших промышленных предприятий нашего города — ремонтном заводе. Не все члены общества аккуратно уплачивают членские взносы. Городской комитет не обобщал и не популяризовал опыта работы лучших первичных организаций.

В прениях по докладу выступили тов. Дудников (медшкола), Герой Советского Союза генерал-майор в отставке т. Сергеев и генерал-лейтенант в отставке т. Захаров, а также тт. Одинец (радиоузел), Волков (артель «Зернохлеб»), председатель краевого комитета ДОСАРМ т. Махровский, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) Е. Чентемирова.

Собрание актива приняло по обсужденному вопросу развернутое решение.

Массовая сдача норм ГТО

Физкультурники торгово-кооперативного техникума (общество «Буревестник») в ознаменование 70-летия И. В. Сталина провели марш-бросок на 5 и 8 километров, входящий в комплекс ГТО.

В

этой массовой сдаче норм ГТО

участвовало 218 физкультурников, 199 из них уложились в норму.

М. Волченко, председатель низового колlettiva общества «Буревестник».



НАЗАНЬ. На заводе пишущих машин хорошо организована политическая работа комсомольцев. На снимке: пропагандист В. Левин беседует со слушателями комсомольского политехнического кружка контрольным мастером механического цеха М. Орловой и слесарем Р. Шаритовым.

Фото Б. Мицникова.

Прессклуб ТАСС.

Отчеты и выборы партийных органов

Под знаком роста

На отчетно-выборное партийное собрание на энергоучастке собрались коммунисты всех служб электрифицированной дороги Кисловодск — Минеральные Воды. Отчетный доклад сделал секретарь партийной организации Б. Н. Косянчук. Он подвел итог большой творческой работе, проделанной коммунистами — энергетиками за отчетный период. Это было не сухое перечисление цифр, а живой и волнующий рассказ о росте наших людей, об их широком политическом кругозоре, о том, как положительно сказалась на производственных успехах партийно-политическая работа, марксистско-ленинское образование кадров. В фактах, приведенных докладчиком, нашли яркое подтверждение слова товарища Сталина о том, что марксистско-ленинская теория дает нашим кадрам возможность ориентироваться в обстановке, понять внутреннюю связь событий, предвидеть и распознать не только то, как и куда развиваются события в настоящем, но и то, как и куда они должны развиваться в будущем.

Успешно провела прошлый учебный год, партийная организация с особой тщательностью подошла к укомплектованию кружков сети партийного просвещения в нынешнем учебном году. В соответствии с образовательным уровнем и подготовкой коммунистов были укомплектованы три кружка, подобранные опытные пропагандисты. Сейчас 17 членов и кандидатов партии изучают «Краткий курс истории ВКП(б)», 20 инженерно-технических работников посещают другой кружок, где также изучают историю большевистской партии по повышенной программе. Мастера и бригадиры, закончив изучение биографии И. В. Сталина, знакомятся сейчас с жизнью и деятельностью В. И. Ленина. 15 коммунистов, изучавших в прошлом году «Краткий курс истории ВКП(б)», работают теперь самостоятельно над трудами классиков марксизма-ленинизма.

Проявляя заботу о политическом воспитании работников энергоучастка, партийная организация вместе с тем много внимания уделяет повышению их технических знаний. Новейшее, первоклассное электрооборудование, с которым имеет дело персонал тяговых подстанций и кон-

тактной сети, требует непрестанного совершенствования технической культуры.

Коммунисты, выступая по отчету и отмечая бесспорные успехи партийной организации, остро критиковали недостатки. Начальник дистанции контактной сети т. Сутизде указал, например, на неудовлетворительную подготовку лекций.

Коммунист, начальник Ессентукской подстанции т. Лавренов отметил слабое внимание партийной организации к пропаганде научных знаний.

Член партии тов. Петренко говорил о необходимости читать лекции о технических новинках в области энергетики.

— Вот, например, — указывает он, — у нас имеются новые рутные выпрямители, но многие работники дистанции не имеют о них представления. Помочь им овладеть новой техникой — наша обязанность.

Эту мысль подтвердил мастер подстанции Родзик.

— Недавно, — рассказал он, — сгорел мотор. В техническом отделе сделали вывод, что это произошло из-за плохого ухода. Я добавлю: и потому еще, что обслуживающие мотор люди не совершенствовали свои знания в технике.

Интересными были выступления молодых коммунистов — бригадира т. Демонова, шофера т. Моноило, бригадира т. Патока.

В прениях выступили также тт. Шапошников, Кудревич, Сергеев, Сухенко, Саленко, Аникин, Замотаев, Мурмурдис, Денисов и представитель полиграфии дорог Кавказского округа т. Конов.

Все выступавшие отмечали, что правильная, умелая постановка марксистско-ленинского образования, техническая учеба кадров обеспечили успех в выполнении производственных задач. Энергоучасток 6 раз заносил первое место в соревновании электрифицированных участков дорог Кавказского округа.

Собрание приняло решение, назначающее практические задачи коммунистов энергоучастка.

Секретарем партбюро избран Б. Н. Косянчук. На XVI городской партийной конференции избрано 4 делегата.

Л. Стругач.

В школе ФЗО № 7

Отчетный доклад секретаря партийной организации школы ФЗО № 7 тов. Горшкова показал резкое улучшение работы коммунистов в области подготовки из молодежи квалифицированных кадров, повышения роли парторганизации на всех участках воспитательной и хозяйственной деятельности школы.

Выступившие в прениях коммунисты, отмечая успехи, подвергли критике серьезные недостатки, мешающие подготовке молодых строителей.

Помощник директора по хозяйственной части т. Куликов отметил недопустимое отношение к производственной практике учащихся школы со стороны начальника строитель-

но-монтажного участка № 4 т. Соловьевой. Она не обеспечила этой практики. Как правило, учеников школы ФЗО № 7 используют на таких работах, где они почему не могут научиться. Ученикам дают недорогой инструмент. Коммунисты школы говорили о том, что городские парторганизации должны помочь школе преодолеть препятствия в наложении производственной практики.

Партийное собрание разработало практические мероприятия в области дальнейшего подъема партийной работы и всей деятельности школы. Секретарем парторганизации избран т. Горшков, заместителем — т. Сергеев, делегатом на XVI городскую партконференцию — тов. Скосырев.

Комсоды должны работать лучше

Многие комсоды в нашем городе активно содействуют своевременным расчетам по государственным заемам и привлечению новых вкладов в сберегательные кассы. Недавняя проверка показала, что особенно хорошо работают комсоды санатория № 5 (председатель т. Саратовкин), типолитографии (т. Доценко), мясокомбината (т. Долматов), артели им. Крупской (т. Авакян), завода «Сельэлектро» (т. Чухин), прайильно-ткацкой фабрики (т. Кузьменко).

Наряду с этим в ряде коллективов имеются факты несвоевременной уплаты взносов по подписке на заем. Повинны в этом, прежде всего, комсоды, в частности, театра музыкальной комедии, артели «Инкооп», артели «Птичка», 1-й городской больницы и артели «Швейник».

В строительно-монтажном управлении № 14 Хладпромстрой, в артели им. «30 лет Октября», в артели им. 1 Мая, в строительной конторе курорта и некоторых других коллективах среди вновь принятых работников не проведена подписка на заем, в ряде организаций несвоевременно высылаются облигации убывшим подписчикам.

Все эти недочеты надо устранить. Комсоды должны работать лучше, чтобы успешно завершить старый и начать новый хозяйственный год, чтобы в срок выполнить все финансовые обязательства перед государством.

И. Томилина, инспектор сберкассы № 30.

На оборудование новой спортивной базы

На строительство переходного моста, водоспуска и очистки водного бассейна в парке культуры и отдыха, а также на приобретение спортивного инвентаря исполнком горсовета утвердил ассигнование 180.000 рублей. Будут приобретены 10 лодок, 70 пар ботинок с коньками.

Уже ведутся работы по устройству освещения и озеленению территории вокруг водного бассейна. Капитальный ремонт раздевалки, ряд других работ по оборудованию этой новой большой спортивной базы нашего города будут выполнены позднее.

По следам наших выступлений

«Предприятия общественного питания»

В передовой статье нашей газеты «Предприятия общественного питания» наряду с другими фактами шла речь о том, что в буфете железнодорожного ресторана далеко не полон установленный для него ассортимент продукции, а на некоторых товарах отсутствуют ценники.

Подтверждая эти факты, дирекция железнодорожного ресторана сообщает, что на буфете Ягодкину и Масликому наложено взыскание.

Кинотеатр «РОДИНА»

Днем — СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ. Сеансы в 12, 14 и 16 часов. # Вечером — НОВЫЙ ФИЛЬМ. Сеансы в 18, 20 и 22 часа.

В РЕСТОРАНЕ «МАШУК» 31 декабря 1949 г. с 20 часов до 4 часов утра проводится НОВОГОДНИЙ БАЛ. Играет джаз-оркестр, танцы, новогодняя елка. Принимаются предварительные заказы на столики. Ресторан принимает также заказы на организацию буфетов от учреждений и предприятий. Имеются в продаже новогодние подарки в неограниченном количестве.

ТИПОЛИТГРАФИЯ

имени АНДЖИЕВСКОГО

принимает заказы на изготовление и ламинацию всевозможных квитанций, книг, аптечных чеков и проч.

Работы выполняются высококачественно и быстро.

Адрес типографии: Пятигорск, ул. Козлова, № 3, телефон № 29-18.

2.2

2.3

Огромный тираж газеты „Руде право“, посвященной 70-летию товарища Сталина

ПРАГА, 25 декабря. (ТАСС). Номер газеты «Руде право», посвященный жизни и деятельности освободителя и лучшего друга народов Чехословакии товарища И. В. Сталина, вышел 21 декабря тиражом в 1.400 тысяч экземпляров. Это — крупнейший тираж не только в истории газеты «Руде право», но и в истории всех газетных издательств Чехословакии.

В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 25 декабря. (ТАСС). Предварительные дебаты в Национальном собрании Франции по поводу того, каким проектом бюджета на 1950 год должен обсуждаться — первоначальный проект правительства, дополненный письмом министра финансов с поправками к этому проекту, или же контрпроект финансовой комиссии Национального собрания, отличавшийся от правительственный проекта, закончились лишь на рассвете 24 декабря голосованием резолюции доверия правительству. После подсчета голосов результаты голосования оказались следующими:

303 голоса были поданы за резолюцию доверия правительству, 297 — против (при 600 голосовавших). Таким образом, правительству было выражено доверие большинством лишь в 6 голосов, и оно автоматически получило право поставить на обсуждение свой первоначальный проект бюджета.

Депутаты коммунистической группы и депутаты, примыкающие к ней, разоблачили правительственный проект бюджета как проект бюджета, предусматривающий новые сверхналоги для населения, подготовку анти советской агрессивной войны и продолжение войны во Вьетнаме, репрессии против трудающихся. Коммунистическая группа в то же время

выступала и против проекта финансовой комиссии.

Выступивший депутат — коммунист Жак Грэз развел предложение коммунистической группы и группы Союза прогрессивных республиканцев, в котором предлагается сократить на 200 миллиардов военные кредиты, обложить налогами сверхприбыли крупных капиталистических обществ на 120 миллиардов франков и изъять в пользу государства 100 миллиардов незаконных прибылей.

Затем Грэз заявил, что коммунистическая группа осуждает оба проекта, одинаково не соответствующие интересам страны, и не будет голосовать за резолюцию доверия. Она будет голосовать против правительства, которое не представляет Францию. Она будет голосовать против правительства, согласившегося с перевооружением Германии и отказавшегося от reparаций. Она будет голосовать против правительства, которое в империалистическом лагере подготавливает агрессивную войну против Советского Союза и ведет гибкую войну во Вьетнаме. Она будет голосовать против правительства, которое амнистирует предателей и солдат в тюрьме шахтеров и борцов за мир.

Полагают, что дискуссия по правительству проекту бюджета начнется 26 декабря.

Коммюнике постоянной комиссии французской организации «Борцы за мир и свободу»

ПАРИЖ, 24 декабря. (ТАСС). Постоянная комиссия организации «Борцы за мир и свободу» опубликовала коммюнике, в котором отмечает, что докеры, моряки и железнодорожники отказываются от погрузки и разгрузки военных материалов, а рабочие металлургической промышленности и арсеналов Франции организуют борьбу против выпуска военной продукции. Комиссия приветствует эту форму борьбы французского рабочего класса.

В ближайшее время, говорится в коммюнике, начнется широкая кампания борьбы за запрещение атомной бомбы, против ведущих колониальных войн и за разоружение.

Постоянная комиссия призывает население страны объединиться вокруг местных советов организации «Борцы за мир и свободу» с тем, чтобы своим сознанием и активной солидарностью оказывать поддержку смелым действиям борцов за мир.

Краткие сообщения

В Берлине состоялось заседание Комитета помощи заключенным Большого Берлина. Комитет единодушно принял взвывание к населению Берлина, призывающее к протесту против арестов и преследования демократически настроенных лиц в западном секторе города.

В Палермо и провинции (Италия) состоялась всеобщая 24-часовая забастовка. Она вызвана отказом работодателей принять выдвинутые профсоюзами условия о выплате трудающимся пособий на дорогоизносу в соответствии с возросшей стоимостью жизни.

Бывший министр иностранных дел Назим Кудри сформировал новое правительство Сирии, в которое вошли 6 членов «Народной партии», 2 «независимых» и один представитель «Мусульманского социалистического фронта».

Лучшие альпинисты Болгарии совершили восхождение на высочайший в стране пик Сталина. В походе участвовали 130 физкультурников.

25 декабря (ТАСС).

И. о. ответственного редактора

Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

Администрация, партийная организация, местный комитет и сотрудники зубоврачебного протезного отделения и больнично-поликлинического объединения с прискорбием извещают о преждевременной смерти старшего работника, зубного врача-орденоносца Галины Ильиничны КОНОНОВОЙ

и выражают свое соболезнование смилье покойной. Похороны состоятся 27 декабря 1949 г. в 3 ч. дня. Вынос тела из городской поликлиники.

Правление научного стоматологического общества с прискорбием извещает о смерти члена общества, зубного врача

Галины Ильиничны КОНОНОВОЙ

и выражает соболезнование семье покойной.

В школе ФЗО № 7

Отчетный доклад секретаря партийной организации школы ФЗО № 7 тов. Горшкова показал резкое улучшение работы коммунистов в области подготовки из молодежи квалифицированных кадров, повышения роли парторганизации на всех участках воспитательной и хозяйственной деятельности школы.

Выступившие в прениях коммунисты, отмечая успехи, подвергли критике серьезные недостатки, мешающие подготовке молодых строителей.

Помощник директора по хозяйственной части т. Куликов отметил недопустимое отношение к производственной практике учащихся школы со стороны начальника строитель-

ства